

«КорпусГрупп» выбрана оператором многопрофильного сервисного обслуживания саммита «АТЭС» на о. Русский

По условиям контракта «КорпусГрупп» будет обеспечивать питанием до 5 000 человек в день. Услуга включает в себя трехразовое питание и организацию работы ресторанов и баров. В обязанности Компании также будет входить уборка гостиничных номеров и прилегающих к ним территорий.



Для работы на саммите привлечено более 1 500 человек административно-управленческого и производственного персонала. В настоящее время все новые сотрудники проходят обучение единым производственным стандартам в Корпоративном университете Компании.

«КорпусГрупп» заключила контракт на обслуживание ОАО «Белебеевский завод «Автономаль»



Завод входит в число крупнейших машиностроительных предприятий России, ежедневно здесь трудятся более 5 000 человек.

Это не первый опыт работы «КорпусГрупп» в Башкортостане, в конце прошлого года компания подписала договор о сотрудничестве с ОАО АНК «Башнефть» на обслуживание здания в г.Уфа. Пилотный проект показал высокую эффективность и к настоящему моменту «КорпусГрупп» получила в обслуживание в общей сложности 100 объектов на всей территории Республики, в том числе и на нефтяных месторождениях.

«Региональный рынок сегодня остро нуждается в качественной услуге и Parad Catering придет на помощь»



Компания Parad catering - кейтеринговое направление группы компаний «КорпусГрупп» начинает экспансию в регионы. Об этом в день 15-летнего юбилея Parad Catering объявил генеральный директор «КорпусГрупп» Олег Лобанов.

Компания Parad Catering уже 15 лет уверенно держит лидерство в российской индустрии кейтеринга, опережая рост рынка в 2 раза. В портфеле Parad Catering более 4 500 реализованных эксклюзивных и крупномасштабных проектов для более 1 000 000 гостей.

В ближайшее время Parad Catering сможет порадовать высоким сервисом города-миллионники – Пермь, Екатеринбург, Новосибирск, Челябинск.

«КорпусГрупп» проводит тренинги для сотрудников нового филиала в г. Уфа



Обучение состояло из нескольких блоков для администраторов объектов клининга и бригадиров уборщиков. Основные вопросы касались технологий производства.

«Главным образом, проведенные мастер-классы и тренинги были направлены на обобщение и систематизацию знаний. С поставленной задачей мы успешно справились, констатирует Марина Жукова, заместитель начальника Корпоративного университета «КорпусГрупп».

В завершение тренинга всем участникам были вручены именные сертификаты.

«КорпусГрупп» развивает «Кадровый резерв»

Проект стартовал в 2011 году, но уже сейчас показывает положительные результаты: сформирован список резервистов на должность заместителя директора по корпоративному питанию.

«Проект «Кадровый резерв» в представленном у нас варианте – уникален, —объясняет директор по персоналу «КорпусГрупп», Оксана Талицына. — Он позволяет постоянно развиваться и двигаться вперед молодым и талантливым сотрудникам, а уже состоявшимся в своем деле профессионалам передавать накопленный опыт, ведь, как известно, в нашем деле главное – практика».

В начале года резервисты прошли Центр оценки, в состав которого вошли ассессмент центр и профессиональное тестирование. Для каждого участника проекта был составлен индивидуальный план развития, который резервистам помогают закрепить за ними наставники.

Компания «КорпусГрупп» выступила соорганизатором спартакиады для работников ОАО «Удмуртнефть» и их детей.

В конце июня в г.Ижевске на стадионе «Зенит» прошла спартакиада для работников ОАО «Удмуртнефть» и их детей.

Для детей были организованы соревнования по перетягиванию каната и бегу в мешках, а также компания «КорпусГрупп» привезла ростовых кукол и аниматоров, которые развлекали детей, пока их родители боролись за звание «самой спортивной семьи». Мероприятие удалось: никто не ушел без призов и грамот, а главное – хорошего настроения.

«ОАО «Удмуртнефть» совместно с компанией «КорпусГрупп» уже второй год подряд проводят спортивные соревнования, и мы не собираемся прерывать эту замечательную традицию», - подчеркнул Олег Белов, директор филиала «КорпусГрупп» в Ижевске.